



Broj: 05-14-29210/11 III  
Sarajevo, 09.02.2012. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**n/r Prof.dr. Mirjana Malić, predsjedavajuća**

**PREDMET:** Odgovor na poslaničku inicijativu

Poslanik Hadžem Hajdarević, na Jedanaestoj Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 30.01.2012. godine, u okviru tačke Dnevnog reda «Poslanička pitanja, inicijative i odgovori», konstatujući da je pitanje životne sredine i životnog okoliša jedno od fundamentalnih pitanja naše budućnosti, osobito kada su u pitanju vode, pokrenuo je slijedeću zastupničku inicijativu:

**INICIJATIVA:**

«Da se organizuje proslava Svjetskog dana voda i da se upriliči akademija pod pokroviteljstvom Kantona Sarajevo i da to bude 22.marta na Dan voda. U tom smislu bi bilo dobro organizovati radnu sedmicu voda u Kantonu Sarajevo i to da bude svake godine u drugoj sedmici mjeseca maja, gdje bi bilo obavljeno čišćenje, uređenje vodotoka, predavanje o zaštiti voda, stručne radionice i druge aktivnosti, osobito kada su u pitanju školska i studentska omladina. Tu bi trebali da budu uključeni grad, općine, mjesne zajednice, sve škole u Kantonu Sarajevo, pravni subjekti, nevladine organizacije, mediji i ostali, i da svako da onoliko koliko je u mogućnosti. Sve ove aktivnosti bi vodio poseban organizacioni odbor bez ikakve finansijske naknade. U tom smislu, molim da se o tome povede nekako računa i da ova inicijativa bude prihvaćena u mjeri u kojoj razumijevamo ozbiljnost pitanja vode i životnog prostora.»

**ODGOVOR:**

Upravljanje vodama, a koje u smislu Zakona obuhvata korištenje voda, zaštitu voda, uređenje vodotoka, zaštitu od štetnog djelovanja voda i organizaciju upravljanja vodama, je u nadležnosti Ministarstva privrede Kantona Sarajevo. Budući da su vode sastavnica okoliša, Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša ima odgovarajuće obaveze u ovoj oblasti, posebno sa stanovišta zaštite voda, vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih voda.

U tom smislu, ovo Ministarstvo podržava zastupničku inicijativu i s obzirom na djelokrug rada, smatra da bi glavni nosilac realizacije trebalo biti Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo. Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša je spremno da se aktivno uključi u organizaciju predloženih sadržaja, angažujući, između ostalog, Kantonalnu javnu ustanovu za zaštićena prirodna područja, komunalna preduzeća, te nevladine ekološke organizacije sa kojima ima kvalitetnu saradnju.



Inače, Svjetski dan voda se obilježava svake godine 22.marta, s ciljem da se ukaže na probleme cjelovitog upravljanja vodnim resursima, te promoviše odgovornost institucija i javnosti o potrebi očuvanja voda, koje se koriste za različite svrhe.

Počev od 2004.godine u BiH Svjetski dan voda se obilježava na nivou države i to tako, da su naizmjenično organizatori i domaćini institucije sektora voda Federacije BiH, odnosno Republike Srpske. U događaje koji se tom prilikom održavaju uključuju se s prigodnim sadržajima nevladine organizacije, općine i druge institucije. Ovogodišnja kampanja Svjetskog dana voda se bavi temom voda za hranu, odnosno korištenjem vode i proizvodnjom hrane, a odvijat će se pod sloganom: «Voda i sigurnost hrane!».

S poštovanjem,

**MINISTAR**

**Abid Jusić,dipl.pravnik**

Dostaviti:

- Naslovu
- Evidencija
- Arhiva



web: <http://mpz.ks.gov.ba>  
e-mail: [mpz@mpz.ks.gov.ba](mailto:mpz@mpz.ks.gov.ba);  
Tel: + 387 (0) 33 562-086,Fax: + 387 (0) 33 562-177  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

